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[P.382.62.2017 EK

ktora

Do:
Wykonawcy postepowania
0 udzielenie zaméwienia publicznego

rzetarg nieograniczony nr TP.382.62.2017 EK — obtozenia operacyjne

Na podstawie
2015 r. poz. 21

PYTANIE NR f1[.

»,Czy Zamawiaj
niekrytycznym
H20. Rozmiar
ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR
»,Czy Zamawiaj
1 serweta na s
1 serweta na s

1 ostona ortop
1 serweta do a
12,5 cm ze zin
mocowania prz
2 reczniki 30 x
Odpornosé na |
Pozostafe para
ODPOWIEDZ
Nie.

PYTANIE NR 3

rt. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z
4 ze zm.) udzielam wyjasnien na zadane pytania:

dotyczy zadania nr 1

cy wyrazi zgode na zaoferowanie fartucha zgodnego z SIWZ, o nieprzemakalnosci w obszarze
30 mm H20, a w obszarze krytycznym wzmocnionym- przéd: 1200 mm H20; rekawy: 1800 mm
65 cm (+/- 5%) oznaczony jako XL Long?”

. dotyczy zadania nr 2

cy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu do artroskopii stawu barkowego o nast. skfadzie:
lik instrumentariuszki 150 x 190 cm ze wzmocnieniem 75x190 cm

lik Mayo 80 x 145 cm, wzmocnienie 75 x 90 cm

dyczna na konczyne 24 x 80 cm

roskopii stawu barkowego 225 x 380 cm z elastycznym otworem w Kksztalcie gruszki, 11,5 x
growang torbg na pfyny, z zaworem do podfaczenia drenu, z 3 zintegrowanymi uchwytami do
wodoéw i drendw typu rzep.

0cm

przenikanie ptynéw 1250mm stupa H20?

Mmetry zgodne z SIWZ.”

. dotyczy zadania nr 4

.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie kieszeni samoprzylepnej jednokomorowej bezbarwnej,

transparentnej
ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR 4
» Czy Zamawiaj
- serweta do cig
- fartuchy XL

rekawach lamin
- kompresy gaZ]

D wym. 38 x 40 cm? Pozostate paramelry zgodne z SIWZ.”

: dotyczy zadania nr 6

gcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu do laparotomii z nastepujacymi réznicami:

ecia cesarskiego ma wymiar 260/200 x 335ecm

W zestawie z wibkniny bawetnopodobnej 68 g/m2 sg dodatkowo wzmocnione na przodzie i
atem dwuwarstwowym

owe zawierajg nitke rtg

- serwety gazowe z chipem rtg i tasiemkg po wstepnym praniu majg wymiar 40 x 40 cm; przed praniem 45 x 45

cm
- dren do ssaka

ma CH 25

75-581 Koszalin, ul. Chatubinskiego 7




- miska plastikd
Pozostafe para

Prosimy Zama
zgodnie z wym
zestawu.

ODPOWIEDZ
Zamawiajacy 1
niesterylnej zeq

PYTANIE NR 5
,Czy Zamawiaj;
- serweta 150x]
- serweta do A
sztywnikiem z
polipropylenow|
109,5 g¢/m2

- serwety 50 x !
- fartuchy z wi
fartucha (bez o

Prosimy Zama
zgodnie z wym
zestawu.”
ODPOWIEDZ
Zamawiajacy n

wa 1 000 ml z podziatka.
metry zgodne z SIWZ.”

iajgcego o wyrazenie zgody na zfozenie probki niesteryinej zestawu do laparotomii, ktéra
ogami zapisow SIWZ umozliwi weryfikacje ilosci i jakosci komponentéw wchodzgcych w sktad

ie dopuszcza powyzszego zestawu do laparotomil. Zamawiajgcy dopuszcza ziozenie prébki
tawu do laparotomii.

: dotyczy zadania nr 8

by wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu do operacji glowy z nastepujgcymi réznicami:

P40 dwuwarstwowa na cafej powierzchni

raniotomii 225x280cm z otworem 19 x 25 cm wypefnionym folig chirurgiczng z workiem ze
sitem, z dwoma podwdéjnymi organizatorami przewodéw i drenéw oraz ze wzmocnieniem
ym w polu krytycznym o wymiarach 50 x 50 cm. Gramatura catkowita obszaru wzmocnionego

b0 cm sg z laminatu dwuwarstwowego

bkniny spunlace 68 g/m2 rozm. L i XL posiadajg naklejke z rozmiarem na wewnetrznej stronie
Pnaczenia spetnianej normy). Nieprzemakalno$é 230 mm H20.

wiajgcego 0 wyrazenie zgody na zloZenie probki niesterylnej zestawu do laparotomii, ktéra
ogami zapiséw SIWZ umozliwi weryfikacje ilosci i jako$ci komponentéw wchodzgcych w skfad

e dopuszcza powyzszego zestawu do operacji glowy. Zamawiajacy dopuszcza ztozenie prébki

niesterylnej zegtawu do operacji gtowy.

PYTANIE NR 6
.Czy Zamawiaj:

. dotyczy zadania nr 9
cy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu do matych operacji o nastepujgcym skfadzie:

1x serweta na §tolik narzedziowy ma wymiar 150 x 190cm — wzmocnienie 75 x 190 cm
1x serweta dwywarstwowa 225 x 240 cm, otw6r samoprzylepny o $rednicy 12cm;

1x taSma samoprzylepna 9x50 cm;

2 x recznik do rgk 30 x 40 cm

Opakowanie transportowe zewnetrzne karton/ folia.

Serweta na stolik Mayo pakowana osobno.

Odpornosc na
ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR 7]
,Czy Zamawiaj|
parametrach:
1x serweta na s
4x reczniki 30 X
1x serweta na
aplikacje

1x tasma samo
2x serwely san
1x serweta sani
1x serweta sam
Zestaw nie zaw
Odpornosé na [
ODPOWIEDZ
Nie.

PYTANIE NR 8
,CZy Zamawiaj;

rzenikanie plynéw 1250 cm stupa H20. Zdolno$¢ absorpcji cieczy 200 mi/m2.”

dotyczy zadania nr 10
HCy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu serwet uniwersalnych o nastepujgcym sktadzie i

tolik instrumentariuszki 150 x 190 cm (wzmocnienie 75x190 cm)
40 cm
stolik Mayo 80 x 145 cm (wzmocnienie 75x90 cm) ziozona w sposdb umoZliwiajgcy jatowag

brzylepna 9 x 50 cm

oprzylepne dwuwarstwowe 90 x 110 cm

oprzylepna dwuwarstwowa dolna 190 x 225 cm

oprzylepna dwuwarstwowa ekran anestezjologiczny 175 x 300 cm

jera pudetka na igfy i ostrza.

rzenikanie cieczy 1250 mm H20. Zdolno§¢ absorpcji cieczy 200 mi/m2.”

dotyczy zadania nr 10
bcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu serwet uniwersalnych z padami chlfonnymi w polu

krytycznym o nastepujacym skfadzie:

1 serweta na st
4 reczniki 30 x
1 serweta na |
aplikacje

1 tadma samop

blik instrumentariuszki 150 x 190 cm (wzmocnienie 75x190 cm)
0 cm

Btolik Mayo 80 x 145 cm (wzmochienie 75x90 cm) zfozona w spos6b umozliwiajacy jatows

rzylepna 9 x 50 cm
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2 serwety samq
1 serweta samq
1 serweta sa
w strefie krytyc
Zestaw nie zaw
Odpornosé na
ODPOWIEDZ
Nie.

PYTANIE NR 9
~,Czy Zamawia)
przeliczeniem
ODPOWIEDZ
Nie.

PYTANIE NR 1
,Czy Zamawiaj
w zestawie?
LUB

Czy Zamawiajg
cm w zestawie
ODPOWIEDZ
Zamawiajacy n

PYTANIE NR 1
,Czy Zamawiaj
Siwz.”
ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR 1
.Czy Zamawiaj
- POJEMNIK P
- POJEMNIK P,

- Serweta 2-wa
polietylenowo-{
podstawowego

Zestaw pakowa

ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR 1

bprzylepne dwuwarstwowe 90 x 110 cm ze wzmocnieniem w strefie krytycznej 20x75cm
bprzylepna dwuwarstwowa dolna 190 x 225 cm ze wzmocnieniem w strefie krytycznej 25x75 cm
moprzylepna dwuwarstwowa ekran anestezjologiczny 175 x 300 cm ze wzmocnieniem
rnej 26x60 cm, z wycieciem, z ostong podpérek koriczyn gornych.

iera pudefka na igly i ostrza.

brzenikanie cieczy >1250 mm H20. Zdolnos¢ absorpcji cieczy 405 mi/m2.”

: dotyczy zadania nr 11
gcy wyrazi zgode na zaoferowanie osfony na koriczyne pakowanej a’2 szt. z odpowiednim
yymaganych ilosci?”

0: dotyczy zadania nr 12
ey wyrazi zgode na zaoferowanie osfony na koriczyne 33 x 55 cm z 1 tasma lepng 10 x 50 cm

cy wyrazi zgode na zaoferowanie ostony na koriczyne 33 x 110 cm z 2 tasmami lepnymi 10 x 50
?”

e dopuszcza powyzszych osfon na konczyne.

1: dotyczy zadania nr 14
acy wyrazi zgode na zaoferowanie serwety dwuwarstwowej? Pozostate parametry zgodne z

2: dotyczy zadania nr 7 poz. 1

bey dopusci zestaw pojemnikéw o nastepujgcym skiadzie:

L ASTIKOWY 500 ML PRZEZROCZYSTY

L ASTIKOWY 250 ML PRZEZROCZYSTY

r'stwowa (owinigcie) wykonana z wiékniny polipropylenowej i folii

olipropylenowej o minimalnej gramaturze materiatu
bez wzmocnienia 43g9/m2, 75X45CM

1 8ZT
18ZT
18ZT

ny w torebke papierowo-foliowg.”

3: dotyczy zadania nr 11 poz.1

,Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie osfony na konczyne dolng pakowang a 2 sztuki?”

ODPOWIEDZ
Zamawiajacy n

PYTANIE NR 1
,C2zy Zamawial
polipropylenow

ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR 1

e dopuszcza.
4: dotyczy zadania nr 11 poz.1

[acy dopusci zaoferowanie ostony na konczyne dolng nieprzemakalna z laminatu z widkniny
e/ I folii polietylenowo-polipropylenowej?”

b: dotyczy zadania nr 12 poz. 1

»,Czy Zamawiajgcy dopuéci zaoferowanie osfony na koriczyne dolng w rozmiarze 80x30 cm?”

ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy n

PYTANIE NR 1

e dopuszcza.

B: dotyczy zadania nr 12 poz.1

,Czy Zamawiajgcy dopuéci zaoferowanie ostony na koriczyne dolng w rozmiarze 80x45 cm?”
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ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR 1

7: dotyczy zadania nr 14 poz. 1

.Czy Zamawigjgcy dopusci zaoferowanie sterylnej serwety zabiegowej z nieprzemakalnego laminatu

dwuwarstwowd

ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR 1
»,C2y za dni rof

pracy?”
ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR 1
,Czy w razie
wykonawca b
pozytywnej od|
ODPOWIEDZ
W dziale XVII

go, pozostate zgodne z SIWZ?”

8: dotyczy projektu umowy
ocze Zamawiajgcy uwaza dni od poniedziatku do pigtku za wyjgtkiem dni ustawowo wolnych od

9: dotyczy projektu umowy

praku mozliwos$ci lub istotnych trudnosci w dostarczeniu wyrobéw zaoferowanych w ofercie
dzie mogt dostarcza¢ zamienniki o nie gorszych parametrach i w takiej samej cenie. Uzyskanie

owiedzi na proponowane pytanie pozwoli na dostarczanie zamiennikéw, stale lub przejéciowo.”

SIWZ ,Informacja o mozliwosci zmiany postanowien umowy” jest zapis o mozliwosci zmiany

przedmiotu zamoéwienia wynikajgcego z oferty na podstawie, ktorej zawarta zostanie umowa, przy nizszej lub

niezwiekszone]

PYTANIE NR 4
Czy Zamawiaj
stowem ,zwiok
ODPOWIEDZ
Nie.

PYTANIE NR 3
»,Czy Zamawiayj
ODPOWIEDZ
Nie.

PYTANIE NR 4
~Lwracamy Si¢
rozmiaru XXL 3
ODPOWIEDZ
Zamawiajacy n

PYTANIE NR 4
LZwracamy sig
* 1 osfona na s
+ 1 serweta na
» 1 serweta gt6é
7x60cm otoczo
+ 1 serweta prz|
* 1 nieprzylepn
+ 1 osfona na ki
* 2 widkninowe
* 2 reczniki cell
ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy n

PYTANIE NR 2
Lwracamy sie

cenie.

0: dotyczy projekiu umowy

Hcy zgodzi sie, aby w §7 wyraZanie ,nieterminowego wykonania umowy” zostalo zamienione

u?

1: dotyczy projektu umowy
ey zgodzi sie, aby kara umowna, o ktérej mowa w §7 ust. 1 pkt 2) wynosita 5%7?”

2: dotyczy zadania nr 1 poz. 1
z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania fartuch o nieznacznie réznigcej sie diugosci dla
F 150cm +/-2cecm.”

e dopuszcza.

3: dotyczy zadania nr 2 poz. 1

z pros$bg o dopuszczenie do zaoferowania zestawu serwet do artroskopii 0 skfadzie:
olik Mayo 80x145¢cm (ze wzmocnieniem 60x85cm)

S5tof instrumentariuszki 140x190cm (wzmocnienie 76x190cm),

wna o minimalnych wymiarach 200x260cm z samoprzylepnym wycieciem w ksztafcie "U" o wym.
nym wzmocnieniem na powierzchni 100x130cm,

ylepna (ekran anestezjologiczny) 150x240cm (wzmocnienie o wymiarach 50x75cm),
b serweta pod konczyne 150x150cm,

briczyne 25x80cm,

tasmy samoprzylepne 9x50cm,

lozowe 30x40cm.”

e dopuszcza.

4: dotyczy zadania nr 2 poz. 1
z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania zestawu serwet do artroskopii o sktadzie:

» 1 osfona na s{olik Mayo 80x145cm (ze wzmocnieniem 60x85cm)

+ 1 serweta na
+ 1 serweta gt
ofwory na nog
mocowania prz
* 1 nieprzylepn

510f instrumentariuszki 140x190cm (wzmocnienie 76x190cm),

bwna - minimalne wymiary 200x320cm posiadajgca 2 elastometryczne (o zmiennej $rednicy)
e 27 | 85 cm, worek do przechwytywania plynéw z zaworem spustowym i uchwyt (,rzep”) do
pwodow i drenéw 2,5x25cm,

h serweta pod koriczyne 150x150cm,
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+ 1 osfona na K
* 2 widkninowg
* 2 reczniki cel
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy

PYTANIE NR ]
LZwracamy sie
i koagulacje, W
ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR 4
SZwracamy sie
spunlace.”
ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR 2
L~Zwracamy sig
min. 300% ora
ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR 4
~Zwracamy sie
* 1 czerwona 0O
» 1 serweta na
* 1 serweta pr]
» 1 serweta prZ
* 2 serwetly prz
* 1 wibkninowd|
* 4 reczniki cel
ODPOWIEDZ
Zamawiajacy n

PYTANIE NR 4
~LZwracamy sie
ODPOWIEDZ
Zamawiajacy n

PYTANIE NR §
LZwracamy sie
ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy n)

PYTANIE NR 3
LZwracamy sie
ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR 3
~,Czy skiad Zes

ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR 3
,Czy Zamawid

barkowego, w
wzmochienia o
ODPOWIEDZ
Tak.

oriczyne 25x80cm,

tasmy samoprzylepne 9x50cm,

ilozowe 30x40cm.”

ie dopuszcza.

P5: dotyczy zadania nr 4 poz. 1

z proébg o dopuszczenie do zaoferowania sterylnej kieszeni jednokomorowej przylepnej na ssak

vkonanej z pofprzeZroczystej, mocnej folii o grubosci folii 0,08mm, w rozmiarze 30x40cm.”

P6: dotyczy zadania nr 10 poz. 1

Z prosbg o dopuszczenie zestawu serwet uniwersalnych posiadajgcych wzmocnienie z wiékniny

7: dotyczy zadania nr 10 poz. 1
z prosbg o dopuszczenie zestawu serwet uniwersalnych o chionnosci materiatu podstawowego
v materiafu wzmocnienia mn. 600%.”

8: dotyczy zadania nr 10 poz. 1

Z pro$ba o dopuszczenie zestawu serwet uniwersalnych o skfadzie:

sfona na stolik Mayo ztozony teleskopowo w rozmiarze 80x145cm (ze wzmocnieniem 60x85¢m),
Stot instrumentariuszki 140x190cm, (wzmocnienie 76x190cm);

rylepna 150x240cm (wzmocniona na powierzchni 50x75cm),

vlepna 175x200cm (wzmochiona ha powierzchni min. 50x75cm),

vlepne 75x90cm (wzmocniona na powierzchni min. 45x60cm),

tasma samoprzylepna 9x50cm,

ilozowe 30x40cm.”

e dopuszcza.

9: dotyczy zadania nr 11 poz. 1
z prosbg o dopuszczenie osfony na koriczyne w rozmiarze 35cm x 125cm.”

e dopuszcza.

0: dotyczy zadania nr 12 poz. 1
z prosbg o dopuszczenie osfony na koriczyne z taséma lepng pakowang w osobne opakowania.”

e dopuszcza.

1: dotyczy zadania nr 14 poz. 1
Z prosbg o dopuszczenie serwety dwuwarstwowej o gramaturze min. 62 g/m2.”

2: dotyczy zadania nr 2 poz. 1
fawu operacyjnego mozna traktowaé jako skfad minimaliny?”

3: dotyczy zadania nr 2 poz. 1
jgcy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania zestawu serwet operacyjnych do artroskopii stawu

ktorym serweta do artroskopii stawu barkowego ma rozmiar 400 x 225cm oraz w ktérym obszar
btoZenia stolika Mayo jest wiekszy od oczekiwanego i wynosi 60 x 145cm?”
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PYTANIE NR 34: dotyczy zadania nr 6
.Czy Zamawidjgcy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania zestawu do laparotomii zgodnego z SIWZ, jednakze

zawierajgcego.
- 2 X fartuch cH
- 1 x fartuch cH
-1xdrendos
koncéwka 20-3
ODPOWIEDZ
Tak.

PYTANIE NR {
,Czy Zamawia|
stolik Mayo pa
ODPOWIEDZ
Tak.

irurgiczny steryiny peinoochronny z wiékniny PP-witoknina (SMMMS) XL min. 147 cm;
irurgiczny sterylny petnoochronny z wtékniny PP-wiéknina (SMMMS) L min. 127 cm.
baka z koricowkg typu Yankauer, dfugo$é 3,5 m,

2 CH;24 CH*

85 dotyczy zadania nr 9
gcy dopusci mozliwosé zaoferowania zestawu serwet do matych operacji, w ktérym serweta na

Kowana jest oddzielnie,niezaleznie od zestawu.”

PYTANIE NR 36: dotyczy zadania nr 10

.Czy Zamawia|

lgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu serwet uniwersalnych o nastepujgcym siadzie:

Testwwurmeainyl v naen inny

Skiad zestawin

1 serweta na stolik narzgdziaﬁr

Lub

W obydwu
oczekiwanegd
ODPOWIEDZ

wzrmocniona 140x 190
1 serweta na stolik Mayo wzmocniona 80x 145
1 samoprzylepna serweta operacyjna

Z padem chfonnym 150x 240
1 samoprzylepna serweta operacyjna

Z padem chionnym 200x 175
2 samoprzylepne serwety operacyjne

Z padem chionnym 75x90
1 tasma samoprzylepna 10x50
4 reczniki celulozowe 30x33

1 x serweta na stét narzedziowy wzmocniona 200 x 150 cm (opakowanie
zestawu)

1 x serweta na stolik Mayo 80 x 145 cm

2 x serweta wzmocnione przylepna 90 x 75 cm

1 x serweta wzmocniona przylepna 240 x 150 cm

1 x serweta przylepna 175 x 170 cm

1 x pojemnik na igly i skalpele 30 miejsc (11 x 5 x 1,5 cm), magnetyczny, zdejmowanie
ostrzy, czerwony

1 x tasdma przylepna 10 x 50 cm

4 x recznik celulozowy 33 x 33 cm

zaoferowanych zestawach wzmocnienie oblozenia stolika Mayo jest wicksze od

i wynosi 60 x 145cm.”

Zamawiajgcy dopuszcza zestaw o nastepujgcym skiadzie:

1 X poj
1x tas
4 x rec

1 x seryeta na stot narzedziowy wzmocniona 200 x 150 cm (opakowanie zestawu)

1 x seryveta na stolik Mayo 80 x 145 cm

2 x serweta wzmocnione przylepna 90 x 75 cm

1 x seryveta wzmocniona przylepna 240 x 150 cm

1 x serweta przylepna 175 x 170 cm

emnik na igly i skalpele 30 migjsc (11 x 5 x 1,5 cm), magnetyczny, zdejmowanie ostrzy, czerwony
ma przylepna 10 x 50 cm

Pnik celulozowy 33 x 33 cm
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PYTANIE NR 37: dotyczy zadania nr 14

.Czy Zamawigjgcy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania serwety wykonanej z laminatu dwuwarstwowego
(polietylen, polipropylen)? Pozostate parametry serwet bez zmian.”

ODPOWIEDZ
Tak.

s

.

Z UM
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